

## 2017 台北扶輪研習會花絮 與國際扶輪社長當選人 Barry 有約

撰文／台北中城網路社杜孟玲 IPP Dolly



因緣際會得於 2017 Taipei Rotary Institute 大會前，與 PRIP Gary、RIPE Barry、Chair RC Surgeon、Aide PDG Peter、PDG May、PP Cobra、PP Susan、以及 PP Aiwen 共進午餐，親身貼近扶輪先進，十分欣喜。

2018-19 國際扶輪社長 RIPE Barry Rassin 十分親切，他的國家巴哈馬和台灣一樣是個島國，位於大西洋西側盧卡雅群島，全國有 700 座島嶼和珊瑚礁，對海洋情有獨鍾。明年制服的顏色將是藍色，加勒比海藍。至於年度口號他則賣個關子，必須等到明年一月 Governor-Elects Training Seminar (G.E.T.S.) 總監當選人訓練會時才會公布。

Barry 頗能接受台菜，筷子也用得不錯。可惜，他喜歡的香腸，圓山飯店金龍廳沒有供應。由於喉嚨不適，Gary 特別為他選龜苓膏加蜂蜜當作午餐的甜點。消息早經傳開，只見每天有許多先進問候病情，偏方也不少，讓他感受到許多關懷與溫暖。儘管不適，每天還是馬不停蹄、精神奕奕地按行程蒞會演說或致詞，大部分的社友並不知悉，仍是大排長龍與他合照。

Surgeon 特別介紹 Dolly 有一位剛嫁醫生的女兒，因而升格為丈母娘，歡喜再次受到滿桌的祝賀。當 Barry 知道 Dolly 是 2016-17 金牌社台北中城網路社時，表示巴哈馬新普羅

維登斯也有網路社。大家都知道：Barry 身為國際扶輪社長的目標是要強化扶輪的公共形象以及使用數位工具來擴大扶輪的影響，當下 Gary 建議：兩個網路社來場聯合視訊例會，將也是美事一樁。算一算兩地時差 13 小時：中城社星期四晚上九時視訊例會時，新普維登斯清晨八時，正是當地社友們士、農、工、商各自準備忙碌時，如何將兩社兜在一起？找方法，不要找藉口。

欣喜 RIPE Barry 在閉幕全會上肯定此次成果！2017 Taipei Rotary Institute 籌備會歷時一年半的準備，大小會議無數，全台 12 個地區，齊心協力，歡喜成軍。很榮幸參與其中，數次沙盤演練，所有狀況都精準地在 Convener Frederick 預期之中。從 11 月 28 日至 12 月 3 日註冊報到處成立以來，盡量讓來自世界各地一共 1,521 位社友滿意。台灣社友由於不用出國和飯店住宿，便能參與多場扶輪研習會，深入認識扶輪，人數高達 600 多位。

今年，第一次掛牌當隨扈，負責希臘 PDG Maria 夫婦的接待，不但深感榮幸並且得到學習的機會。



## 台灣 12 地區扶輪社及社員人數

統計資料至 2017 年 11 月底  
資料來源：各地區總監辦事處

	2017 年 7 月 1 日		2017 年 11 月 30 日		2017 年 7 月 1 日		2017 年 11 月 30 日	
	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數
<b>3461</b>	53	1	55	3	2,659	12	2,830	31
<b>3462</b>	57	-	57	2	2,684	-	2,721	15
<b>3470</b>	60	14	60	14	2,500	283	2,471	277
<b>3481</b>	64	13	67	15	2,057	171	2,239	167
<b>3482</b>	69	10	70	10	2,327	127	2,441	142
<b>3490</b>	91	4	94	6	5,073	47	5,435	80
<b>3501</b>	77	27	77	28	3,156	272	3,262	272
<b>3502</b>	54	17	55	16	2,141	163	2,318	159
<b>3510</b>	89	16	89	18	2,607	290	2,947	326
<b>3521</b>	47	4	47	4	1,720	34	1,733	34
<b>3522</b>	54	5	56	5	2,236	122	2,273	69
<b>3523</b>	65	11	66	12	2,233	153	2,314	139
<b>總計</b>	780	122	793	133	31,393	1,674	32,984	1,711